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Στόχoς των ελληνικών 
ομάδων να παίξουν 
με κόσμο στα ευρωπαϊκά 
τους ματς!

Η αρμόδια επιτροπή θα συνεδριάσει ακό-
μα και την τρέχουσα εβδομάδα για την 
επιστροφή του κόσμου στα γήπεδα και 
υπάρχουν πιθανότητες για φιλάθλους στα 
πρώτα ευρωπαϊκά.
Εδώ και μέρες έχει αρχίσει μία διεργασία 
ώστε να επιστρέψει ο φίλαθλος κόσμος 
στα ελληνικά γήπεδα. Αυτή τη στιγμή με 
βάση τα χρονικά πλαίσια και με δεδομένο 
πως το ελληνικό πρωτάθλημα αρχίζει στις 
21 Αυγούστου η εκτίμηση είναι πως θα 
έχουμε κόσμο στα ματς του πρωταθλήμα-
τος.
Οι νεότερες πληροφορίες μιλούν για συ-
νεδρίαση της αρμόδιας επιτροπής ακόμα 
και μες στην τρέχουσα εβδομάδα. Μία 
συνεδρίαση που θα έχει ως μία πρώτη 
χρονική στόχευση τα ευρωπαϊκά ματς των 
ελληνικών ομάδων που θα γίνουν προς 
τα τέλη Ιουλίου.
Εάν δηλαδή όλα πάνε καλά μπορεί να γί-
νει μία πιλοτική εφαρμογή του νέου πρω-
τόκολλου με κόσμο στους ευρωπαϊκούς 
αγώνες των Ολυμπιακού, ΑΕΚ, Άρη και 
ΠΑΟΚ. Πάντως οι περισσότερες ομάδες 
είναι έτοιμες να βγάλουν τα διαρκείας 
τους ακόμα και μέσα σε αυτήν την εβδο-
μάδα (κυρίως ο Ολυμπιακός που ήταν 
ήδη προετοιμασμένος για ένα τέτοιο εν-
δεχόμενο).
Οι ημερομηνίες του Ολυμπιακού για το 
Champions League είναι στις 20-21 Ιου-
λίου και 27-28 Ιουλίου και των ΑΕΚ και 
Άρη στο Conference League στις 22 και 
29 Ιουλίου.
Του ΠΑΟΚ η κλήρωση δεν έχει γίνει ακό-
μα. Όσο για την UEFA το μόνο που απα-
γορεύει είναι οι εκτός έδρας μετακινήσεις. 
Εφόσον η εκάστοτε Κυβέρνηση δίνει το 
ΟΚ για φιλάθλους δεν έχει κανένα θέμα.
Οι επόμενες ημέρες λοιπόν θα αναδείξουν 
το πότε ακριβώς θα έχουμε ξανά κόσμο 
στα γήπεδα και με ποιά κριτήρια (εάν θα 
είναι εμβολιασμένοι ή και με rapid tests 
ή self tests). Η Λίγκα πάντως θέλει του-
λάχιστον το 30% της χωρητικότητας των 
γηπέδων ενώ ορισμένοι σύλλογοι έχουν 
προετοιμαστεί ακόμα και για το 50%.

έχει και ο Χαβιέ Μασεράνο, ο οποίος 
αποχώρησε πέρυσι, ενώ ο «ψύλος» έχει 
και το ρεκόρ σκοραρίσματος στην «αλμπι-
σελέστε»με 73 τέρματα.
«Αυτή, είναι άλλη μία σημαντική νίκη για 
να συνεχίσουμε να μεγαλώνουμε. Είμαι 
υπερήφανος που μπόρεσα να φορέσω 
την κυανόλευκη φανέλα όσες φορές και 
ο φίλος μου Μάσε (σ.σ. Μασεράνο), τον 
οποίο πάντα αγαπούσα, σεβόμουν και 
θαύμαζα», έγραψε στον λογαριασμό που 
διατηρεί στο Instagram, ο Μέσι.
Στον άλλον αγώνα της ημέρας, η Χιλή 
απέσπασε ισοπαλία 1-1 από την Ουρου-
γουάη και προκρίθηκε στην προημιτελική 
φάση της διοργάνωσης. 

ότι μια μέρα βίντεο όπως αυτό, δεν θα 
είναι πλέον απαραίτητα, αλλά μέχρι τότε 
θα κάνω ό,τι μπορώ για να αναπτύξω μια 
ανεκτική κουλτούρα. Έχω πραγματικά την 
καλύτερη ζωή, την καλύτερη οικογένεια, 
τους καλύτερους φίλους και την καλύτερη 
δουλειά που θα μπορούσε να ονειρευθεί 
κανείς», πρόσθεσε ο Νασίμπ στο μήνυμα 
του, ανακοινώνοντας παράλληλα, μία δω-
ρεά ύψους 100.000 δολαρίων στην ΜΚΟ 
«The Trevor Project», που έχει αφιερώ-
σει το έργο της στην πρόληψη αυτοκτο-
νιών μεταξύ των νέων από την κοινότητα 
LGBTQ στις Ηνωμένες Πολιτείες. 

Ο 
Λιονέλ Μέσι συνδύασε με τον κα-
λύτερο τρόπο την ισοφάριση του 
ρεκόρ συμμετοχών με την εθνι-
κή Αργεντινής, καθώς οδήγησε 

την «αλμπισελέστε» στα προημιτελικά του 
Κόπα Αμέρικα. Το γκολ που σημείωσε ο 
Αλεχάντρο «Πάπου» Γκόμες στο 10ο λε-
πτό, στάθηκε αρκετό στους Αργεντινούς 
-οι παραμένουν αήττητοι (σ.σ. δύο νίκες, 
μία ισοπαλία)- για να επικρατήσουν της 
Παραγουάης (1-0) και να συνεχίσουν την 
πορεία τους για την κατάκτηση του τρο-
παίου.
Ο Μέσι, ο οποίος έκανε ντεμπούτο στην 
εθνική Αργεντινής στις 16 Αυγούστου 
2005, έφθασε στις 147 εμφανίσεις, όσες 

Ο 
Καρλ Νασίμπ, έγινε ο πρώτος 
εν ενεργεία παίκτης του αμερι-
κανικού ποδοσφαίρου, ο οποίος 
αποκάλυψε δημοσίως, πως είναι 

ομοφυλόφιλος. Μέσω βίντεο που ανήρτη-
σε στο Instagram, ο άσος των Λας Βέγκας 
Ρέϊντερς, που συμμετέχουν στο πρωτά-
θλημα του NFL, ανέφερε χαρακτηριστικά:
«Απλώς ήθελα να αφιερώσω λίγο χρόνο 
για να πω ότι είμαι γκέι. Για μία στιγμή 
σκέφτηκα εάν θα το κάνω, αλλά τελικά αι-
σθάνομαι αρκετά άνετα για να βγάλω το 
βάρος από πάνω μου».
Ο 28χρονος αμυντικός, είναι ο πρώτος 
εν΄ ενεργεία παίκτης του NFL που αποκα-
λύπτει την σεξουαλική του ταυτότητα, κα-
θώς στο παρελθόν υπήρξαν αρκετοί που 
έπραξαν αναλόγως, αλλά το έκαναν, όταν 
είχαν αποχωρήσει από την ενεργό δράση.
«Είμαι ένας άνθρωπος που του αρέσει να 
ιδιωτεύει, οπότε ελπίζω να καταλάβετε 
ότι δεν το κάνω αυτό για να προσελκύ-
σω την προσοχή. Απλώς πιστεύω ότι η 
εκπροσώπηση της κοινότητας LGBTQ εί-
ναι τόσο σημαντική. Εκτός αυτού, ελπίζω 
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